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ЗВІТ 
за результатами проведення Міністерством культури та стратегічних 

комунікацій України електронних консультацій з громадськістю з метою 
визначення та подальшого оприлюднення наборів даних про шкоду, 
заподіяну військовими діями, та наборів даних, необхідних для післявоєнної 
відбудови України, на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення: 

Міністерство культури та стратегічних комунікацій України. 
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 
обговорення: 

Було ініційовано збір пропозицій (обговорення) з метою визначення та 
подальшого оприлюднення наборів даних про шкоду, заподіяну військовими 
діями та наборів даних, необхідних для післявоєнної відбудови України, на 
Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, на виконання пункту 6 плану 
дій із впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»  у 2023 -                      
2025 роках, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від                   
17 листопада 2023 р. № 1049. 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 
 У період проведення консультацій з громадськістю до МКСК надійшло                   
2 пропозиції: від проекту «Криця: Підтримка відновлення Криворізького району» 
та керівника гуртка будинку культури. 
 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства культури 
та стратегічних комунікацій України за результатами обговорення: 

За період громадського обговорення, яке проходило з 07 по 20 травня                 
2025 року до МКСК шляхом заповнення гугл-форми надійшли 2 пропозиції, що 
стосуються переліку пам’яток архітектури та кількості зруйнованих 
(пошкоджених) будинків культури; інформації про креативні індустрії в Україні 
та сум на придбання звукової, світлової апаратури, сценічних костюмів, 
обладнання та меблів, оргтехніки зруйнованих (пошкоджених) будинків 
культури. 

Більш детальна інформація щодо конкретних пропозицій, отриманих за час 
проведення електронних консультацій з громадськістю, наведена у додатку до 
звіту. 

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень 
громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та 
причин неврахування пропозицій та зауважень: інформація щодо врахування 
пропозиції наведена у додатку до звіту. 

 

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
За результатами опрацювання пропозицій, що наведені у додатку до звіту 

прийнято рішення частково врахувати пропозиції щодо оприлюднення наборів 
даних у сфері культури про шкоду, заподіяну військовими діями та наборів даних 
у сфері культури, необхідних для післявоєнної відбудови України, які доцільно 
оприлюднити на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних. 
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